
Tarcísio de Freitas
Avaliação do governador de São Paulo



AMOSTRA
Foram realizadas 1.806 entrevistas no Estado de São Paulo , distribuídas em 65 municípios.
A margem de erro máxima para o total da amostra é de 2 pontos percentuais, para mais ou para
menos, dentro do nível de confiança de 95%.

ABRANGÊNCIA

TÉCNICA

UNIVERSO

DATA DO CAMPO

Estado de São Paulo.

População residente no Estado de São Paulo com 16 anos ou mais.

O campo foi realizado entre dias 03 a 05 de abril de 2023.

Metodologia

Pesquisa quantitativa, com abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional. 
As entrevistas foram realizadas mediante aplicação de questionário estruturado. A checagem cobriu, 
no mínimo, 20% do material de cada entrevistador.



Avaliação do governador Tarcísio de Freitas



Relatório
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AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR TARCÍSIO DE FREITAS – INSTITUTO DATAFOLHA – ABRIL DE 2023 

 

44% APROVAM O GOVERNO DE TARCÍSIO DE FREITAS (REPUBLICANOS) 

Após três meses no governo do Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas (Republicanos) é avaliado como ótimo ou bom por 44% dos paulistas. Quatro 
em cada dez (39%) avaliam o governo como regular, 11% como ruim ou péssimo e 6% não opinaram. 

A taxa de aprovação do governo Tarcísio é mais alta entre os que têm 45 anos ou mais (53%), entre os empresários (67%), entre os simpatizantes do 
PL (86%) e entre os seus eleitores no segundo turno da eleição estadual do ano passado (60%). Por outro lado, a taxa de reprovação é mais alta entre 
os simpatizantes do PT (18%) e entre os eleitores de Fernando Haddad no segundo turno da eleição estadual do ano passado (17%). 

Na análise por região do estado, as taxas de avaliação do governo Tarcísio são próximas entre os moradores do interior e da região metropolitana. 
Entre os moradores do interior, 47% aprovam a gestão Tarcísio, 36% a avaliam como regular e 11%, a reprovam. Já, entre os moradores da Região 
Metropolitana, esses índices são, respectivamente, 41%, 42% e 12%. 

Em comparação com avaliações de governos anteriores, em período similar de tempo, a taxa de aprovação do governo Tarcísio é mais alta do que a 
de Mario Covas (era 31% em março de 1995) e a de José Serra (era 39% em março de 2007), e, mais baixa do que a de Geraldo Alckmin (era 48% 
em março de 2011). 

O atual levantamento foi realizado nos dias 03 a 05 de abril de 2023, com 1.806 entrevistas presenciais em 65 municípios, com população de 16 anos 
ou mais de todas as regiões do Estado de São Paulo. A margem de erro da pesquisa é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos considerando 
um nível de confiança de 95%. 

Uma parcela de 12% avalia que Tarcísio fez pelo Estado de São Paulo mais do que se esperava, 37% avaliam que fez o que se esperava e 45%, 
menos do que se esperava. Uma fração de 5% não opinou.  

A avaliação do trabalho de Tarcísio nesses três primeiros meses de governo é mais positiva entre os seus eleitores no segundo turno da eleição 
estadual do ano passado: 17% avaliam que fez mais do que se esperava, 43% que fez o que se esperava e 35%, menos do que se esperava. 

A respeito das promessas feitas durante a campanha de 2022, 25% avaliam que Tarcísio irá cumprir a maioria dessas promessas, 64% que irá cumprir 
parte dessas promessas, mas a maioria não, e 8%, que cumprirá nenhuma promessa. Uma fração de 2% não opinou. 

Entre os eleitores de Tarcísio, a taxa daqueles que acreditam que o governador irá cumprir a maioria das promessas fica acima da média e alcança 
39%. 

São Paulo, 06 de abril de 2023. 
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Resposta estimulada e única, em %

O governador de São Paulo, Tarcísio de Freitas, completou três meses de governo. Na sua opinião, o 
governador Tarcísio de Freitas está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Avaliação do governador Tarcísio de Freitas – SP

44
39

11
6

Ótimo/Bom Regular Ruim/Péssimo Não sabe

SP 03 a 05/04/23

Fonte: P.7  O governador de São Paulo, Tarcísio de Freitas, completou três meses de governo. Na sua opinião, o governador Tarcísio de Freitas está fazendo um governo
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?   
Base: Total da amostra 

41

42

12

5

47

36

11

6

Ótimo/bom

Regular

Ruim/péssimo

Não sabe

RM Interior
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Resposta estimulada e única, em %

Comparativo de avaliação de governadores de SP - 3 meses de mandato

Fonte: O governador de São Paulo  ___________  completou três meses de governo. Na sua opinião o governador ___________ está fazendo um governo ótimo, bom, 
regular, ruim ou péssimo?   
Base: Total da amostra 

31

40

16
12

39 37

16

8

48

29

14
8

44
39

11
6

Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo Não sabe

Mário Covas 22 e 23/03/1995 (1º mandato) José Serra 19 e 20/03/2007 Geraldo Alckmin 15 e 16/03/2011 (3º mandato) Tarcísio de Freitas 03 a 05/04/2023
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Resposta estimulada e única, em %

Fonte: P.8  Você diria que o governador Tarcísio de Freitas, nesses três primeiros meses de governo: (LEIA AS ALTERNATIVAS)?  
Base: Total da amostra 

Você diria que o governador Tarcísio de Freitas, nesses três primeiros meses de governo:

O que o governador Tarcísio de Freitas fez por SP - após 3 meses

12

37

45

1
5

Fez pelo Estado de
São Paulo mais do

que você
esperava

Fez pelo Estado de
São Paulo o que
você esperava
que ele fizesse

Fez pelo Estado de
São Paulo menos do
que você esperava

Outras respostas Não sabe

SP 03 a 05/04/23

12

32

49

1

6

12

40

42

1

5

Fez pelo Estado de São
Paulo mais do que você

esperava

Fez pelo Estado de São
Paulo o que você esperava

que ele fizesse

Fez pelo Estado de São
Paulo menos do que você

esperava

Outras respostas

Não sabe

RM Interior



SEGMENTOS BASE MARGEM DE 
ERRO MÁXIMA

Masculino 873 3

Feminino 933 3

16 a 24 anos 321 6

25 a 34 anos 355 5

35 a 44 anos 332 5

45 a 59 anos 428 5

60 anos ou mais 370 5

Fundamental 419 5

Médio 889 3

Superior 498 4

Até 2 S.M. 808 4

Mais de 2 a 5 S.M. 696 4

Mais de 5 a 10 S.M. 183 7

Mais de 10 S.M. 67 12

Região Metropolitana 1064 3

Interior 742 4

Branca 776 4

Parda 651 4

Preta 273 6

Católica 680 4

Evangélica 486 5

Espírita | Kardecista 70 12



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 49 100 51 50 51 47 45 48 48 50 40 54 63 59
Feminino 51 100 49 50 49 53 55 52 52 50 60 46 37 41
16 a 24 anos 16 17 16 100 2 26 13 17 16 13 25
25 a 34 anos 19 19 18 100 6 22 25 18 21 19 12
35 a 44 anos 20 21 19 100 15 21 24 21 19 20 24
45 a 59 anos 24 23 24 100 35 20 20 23 24 23 20
60 anos ou mais 21 19 23 100 41 12 18 21 20 24 18

43 42 44 20 29 39 52 67 55 38 42 43 43 44 41
Fundamental 25 24 25 3 8 19 36 49 100 36 17 9 3
Médio 49 49 50 77 57 51 41 29 100 54 51 29 31
Superior 26 27 25 20 35 31 22 22 100 10 32 62 66
Até 2 S.M. 45 37 53 46 43 48 44 45 66 50 17 100
De 2 a 3 S.M. 20 21 19 20 23 20 19 19 17 21 21 51
De 3 a 5 S.M. 19 22 16 17 20 16 22 19 10 19 28 49
De 5 a 10 S.M. 10 12 7 8 10 10 9 11 3 6 23 100
De 10 a 20 S.M. 2 3 2 4 1 3 2 1 0 2 6 72
De 20 a 50 S.M. 1 1 1 1 1 1 1 1 0 3 27
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 1
Recusa 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2
Não sabe 2 2 2 4 2 1 3 1 2 2 2
PEA 71 79 64 76 90 89 77 26 52 77 78 68 74 79 70
 Assalariado registrado 28 35 21 33 40 36 29 4 16 33 30 21 36 29 33
 Assalariado sem registro 6 4 8 9 7 6 6 2 5 7 3 7 5 3 3
 Funcionario público 4 4 3 1 5 4 4 4 1 2 10 1 5 12 1
 Autônomo regular 10 12 8 5 13 15 12 5 8 10 12 7 12 14 12
 Profissional liberal 1 1 1 0 2 1 1 2 4 0 1 4 6
 Empresário 2 3 1 1 3 3 2 1 1 1 5 0 2 8 9
 Free-lance/ bico 9 9 9 7 9 10 13 5 13 9 5 13 6 4 5
 Estagiário/ aprendiz 1 0 1 5 0 1 2 1 1 1
 Outros 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 10 10 11 14 11 14 10 3 9 13 7 17 4 4
Não PEA 29 21 36 24 10 11 23 74 48 23 22 32 26 21 30
 Dona de casa 6 11 2 3 6 9 7 12 5 0 9 3 1
 Aposentado 15 14 16 0 1 9 60 28 9 15 13 17 17 19
 Estudante 4 3 5 20 2 1 5 5 4 3 2 9
 Vive de rendas 0 0 0 0 1 0
 Outros 2 2 2 0 1 1 2 6 5 1 0 3 2 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 1 4 2 2 2 2 2 1 3 1 1 1
Branca 44 42 47 37 40 38 46 57 39 39 59 39 43 66 68
Parda 36 37 36 44 34 41 38 26 39 41 24 41 36 21 22
Preta 14 15 13 14 22 17 10 8 12 15 14 13 16 11 5
Amarela 2 2 2 2 2 1 1 2 2 1 2 1 2 3 1
Indígena 1 1 1 0 0 0 2 1 2 1 0 1 1 1
Outras 3 4 2 3 1 2 3 6 7 2 1 5 2 2

ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

GÊNERO

IDADE

Média

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Católica 38 39 38 26 28 34 42 55 51 33 35 37 39 40 31
EVANGÉLICA TOTAL 29 27 31 31 28 33 28 25 31 34 18 34 28 15 19
 Evangélica Pentecostal 14 12 15 14 12 18 14 10 16 16 8 17 12 6 3
 Evangélica Protestante 4 4 4 2 3 4 4 5 3 3 5 3 4 6 8
 Evangélica Neopentecostal 4 4 4 5 4 3 3 3 5 4 1 5 3 1 3
Outras respostas Evangélicas 7 6 8 8 7 6 7 6 6 9 4 8 7 2 4
Não frequenta nenhuma igreja 1 1 1 2 3 1 0 0 1 2 1 1 2 1
Espírita | Kardecista 4 3 4 2 4 2 4 6 2 3 7 3 5 5 2
Umbanda 2 1 2 3 3 1 2 1 1 2 4 1 2 2 5
Testemunha de Jeová 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0
Adventista 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Candomblé 1 1 1 0 2 1 1 0 1 2 1 0 3 1
OUTRAS RELIGIÕES 8 9 7 9 10 9 10 3 5 8 10 8 7 13 10
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 17 19 14 26 24 18 10 7 9 17 23 14 17 21 33
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM)

46 45 46 43 47 45 48 45 39 46 51 44 45 49 65

Capital 26 25 27 26 27 25 27 26 20 26 32 25 25 31 46
Outros municípios da Região Metropolitana 20 20 19 17 20 20 21 18 20 20 19 20 20 18 18
Interior 54 55 54 57 53 55 52 55 61 54 49 56 55 51 35
PT 24 23 25 26 22 25 24 23 26 25 20 28 21 21 9
PL 6 6 5 4 4 7 7 5 4 6 6 3 9 4 9
PSDB 2 3 2 1 2 4 1 3 2 2 3 2 2 3 4
PMDB/MDB 1 1 1 0 1 1 0 2 1 1 1 1 1
PSOL 1 1 1 2 2 1 1 1 0 4 0 1 6 5
Outro partido 3 5 2 4 4 3 3 4 2 3 5 3 3 9 2
Nomes e referências 15 12 18 19 11 17 14 13 21 15 8 18 13 7 13
Nenhum/ Não tem 48 48 47 45 54 42 49 49 44 47 53 44 50 50 58
Heterossexual 88 90 85 81 87 92 93 84 84 89 90 84 91 91 90
Homossexual 4 3 4 5 7 3 2 1 2 4 5 4 3 6 7
Bissexual 3 3 4 12 4 2 0 2 2 4 4 3 4 3 3
Outros 1 1 2 1 0 1 0 4 2 1 1 2 0
Recusa/ Não respondeu 3 2 4 0 2 2 3 6 6 2 1 4 2
Não sabe 1 1 2 1 0 0 2 3 4 1 2 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1806 878 928 297 340 364 428 377 446 891 468 818 703 172 58
Total Nos. absolutos 1806 873 933 321 355 332 428 370 419 889 498 808 696 183 67

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4135 - OPINIÃO SOBRE AS PRIVATIZAÇÕES
Base: Total da amostra
Data do campo: 03 a 05/04/2023

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) Não PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Masculino 49 54 61 33 53 54 77 45 36 46 38 45
Feminino 51 46 39 67 47 46 23 55 64 100 54 62 55
16 a 24 anos 16 18 19 26 4 10 4 23 13 6 89 6
25 a 34 anos 19 24 27 23 25 22 24 20 7 11 0 8 36
35 a 44 anos 20 25 26 21 22 26 32 27 7 21 2 22
45 a 59 anos 24 26 25 24 27 30 27 24 19 37 14 3 20
60 anos ou mais 21 8 3 6 22 12 12 6 54 25 83 16

43 39 37 36 45 42 43 37 54 49 66 20 42
Fundamental 25 18 14 22 4 25 8 21 41 53 46 28
Médio 49 53 58 64 29 47 29 62 40 45 29 68 55
Superior 26 29 28 14 68 28 63 18 19 2 25 32 17
Até 2 S.M. 45 43 34 54 15 45 7 76 51 70 39 48 72
De 2 a 3 S.M. 20 21 24 28 19 21 12 9 19 12 22 16 13
De 3 a 5 S.M. 19 20 26 8 32 17 32 8 16 11 21 13 5
De 5 a 10 S.M. 10 11 10 6 32 11 34 3 7 11 4 6
De 10 a 20 S.M. 2 2 3 1 1 3 6 2 2 5 1
De 20 a 50 S.M. 1 1 1 1 8 1 1 2 2
Mais de 50 S.M. 0 0 0
Recusa 1 1 0 1 1 2 2 2 3
Não sabe 2 2 1 3 2 4 2 5 1 9 2
PEA 71 100 100 100 100 100 100 100
 Assalariado registrado 28 39 100
 Assalariado sem registro 6 8 100
 Funcionario público 4 5 100
 Autônomo regular 10 14 50
 Profissional liberal 1 2 6
 Empresário 2 3 100
 Free-lance/ bico 9 13 45
 Estagiário/ aprendiz 1 1
 Outros 0 1
 Desempregado (Procura emprego) 10 14 100
Não PEA 29 100 100 100 100 100
 Dona de casa 6 20 100
 Aposentado 15 52 100
 Estudante 4 13 100
 Vive de rendas 0 1
 Outros 2 7
 Desempregado (Não procura emprego) 2 8 100
Branca 44 40 35 30 52 45 57 39 55 48 62 53 54
Parda 36 38 41 45 28 36 22 38 31 44 24 38 31
Preta 14 16 19 16 17 13 15 17 8 6 7 5 7
Amarela 2 2 1 6 3 1 1 2 3 4
Indígena 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Outras 3 3 3 3 4 5 4 3 1 3 6

ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

GÊNERO

IDADE

Média

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) Não PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Católica 38 35 34 31 42 34 55 34 47 53 54 22 32
EVANGÉLICA TOTAL 29 29 30 34 21 29 17 28 29 33 28 27 33
 Evangélica Pentecostal 14 14 16 16 6 13 3 13 13 20 11 13 12
 Evangélica Protestante 4 3 4 2 11 1 5 3 5 5 5 4 2
 Evangélica Neopentecostal 4 3 3 7 1 4 5 2 4 4 4 4 6
Outras respostas Evangélicas 7 7 5 10 9 5 8 7 4 8 3 11
Não frequenta nenhuma igreja 1 2 1 3 2 2 1 0 3 2
Espírita | Kardecista 4 3 3 2 7 4 4 4 1 6 2 5
Umbanda 2 2 2 1 2 3 2 3 1 1 3
Testemunha de Jeová 1 1 1 1 1 0 1 2 1 2
Adventista 1 1 1 1 4 2 1 1 1 1 1
Candomblé 1 1 1 2 1 1 1 1 0 0
OUTRAS RELIGIÕES 8 9 9 6 7 11 7 6 6 7 2 17 3
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 17 19 20 23 16 15 18 23 11 4 7 27 24
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM)

46 46 44 50 34 50 36 43 46 43 43 48 67

Capital 26 26 23 26 14 29 17 26 27 20 24 35 42
Outros municípios da Região Metropolitana 20 20 21 24 20 21 18 17 18 23 18 13 25
Interior 54 54 56 50 66 50 64 57 54 57 57 52 33
PT 24 24 25 20 29 21 16 26 24 14 23 37 31
PL 6 5 5 1 6 6 23 2 7 8 8 5 2
PSDB 2 2 2 6 3 2 2 3 2 2
PMDB/MDB 1 1 1 1 1 1 1 1 3
PSOL 1 2 1 1 11 1 3 1 1 1 2
Outro partido 3 4 3 3 9 5 3 3 3 2 3 2 5
Nomes e referências 15 15 13 20 6 15 7 17 15 26 12 18 11
Nenhum/ Não tem 48 48 49 54 34 48 48 49 47 51 49 35 45
Heterossexual 88 89 88 85 98 90 94 86 85 87 86 78 95
Homossexual 4 4 5 6 1 3 3 4 2 1 2 6 1
Bissexual 3 4 5 5 1 1 3 5 3 2 1 13 2
Outros 1 0 0 0 1 3 3 3 3 1
Recusa/ Não respondeu 3 2 2 3 3 2 4 4 4
Não sabe 1 1 1 1 1 1 2 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1806 1285 503 104 66 363 38 185 521 104 271 68 39
Total Nos. absolutos 1806 1289 507 102 58 361 33 193 517 92 256 78 48

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4135 - OPINIÃO SOBRE AS PRIVATIZAÇÕES
Base: Total da amostra
Data do campo: 03 a 05/04/2023

RELIGIÃO

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO



TOTAL

% PT PL
Outro 
partido

Nenhum/ 
Não tem

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista
Masculino 49 47 56 48 49 48 49 46 49 51 50 45 37
Feminino 51 53 44 52 51 52 51 54 51 49 50 55 63
16 a 24 anos 16 18 10 19 15 16 17 14 20 16 11 18 9
25 a 34 anos 19 17 14 17 21 19 18 17 17 30 14 18 18
35 a 44 anos 20 21 25 23 18 20 20 17 23 25 18 23 11
45 a 59 anos 24 24 30 21 24 25 23 25 25 17 26 23 29
60 anos ou mais 21 20 20 21 22 20 21 27 15 13 30 18 33

43 42 46 43 43 43 43 46 41 39 48 42 48
Fundamental 25 27 16 29 23 21 27 22 27 21 33 27 11
Médio 49 51 57 47 49 49 49 44 56 54 43 57 38
Superior 26 22 27 24 29 29 23 35 17 25 24 16 51
Até 2 S.M. 45 54 27 49 41 44 47 40 51 44 44 53 33
De 2 a 3 S.M. 20 19 22 21 20 19 21 18 21 27 21 19 25
De 3 a 5 S.M. 19 15 37 14 21 20 18 20 18 19 19 19 24
De 5 a 10 S.M. 10 8 6 11 10 10 9 14 5 7 10 5 13
De 10 a 20 S.M. 2 1 5 3 2 3 2 4 1 1 2 1
De 20 a 50 S.M. 1 0 1 1 2 0 1 1 1 1 1
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0
Recusa 1 1 3 1 1 1 1 2 1 1 1 1 4
Não sabe 2 2 1 3 2 2 2 2 2 2 2
PEA 71 71 64 72 71 71 71 64 75 84 64 71 68
 Assalariado registrado 28 30 27 25 28 27 29 22 32 37 25 29 23
 Assalariado sem registro 6 5 1 6 7 6 5 4 7 6 5 7 3
 Funcionario público 4 4 4 5 3 3 4 4 3 4 4 3 7
 Autônomo regular 10 8 9 12 11 11 9 9 11 11 9 10 14
 Profissional liberal 1 1 2 1 1 2 1 2 0 1 1 4
 Empresário 2 1 9 1 2 2 2 3 1 2 3 1
 Free-lance/ bico 9 10 10 9 8 10 8 9 8 8 8 9 7
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1
 Outros 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 10 11 3 11 10 10 11 9 11 12 9 10 10
Não PEA 29 29 36 28 29 29 29 36 25 16 36 29 32
 Dona de casa 6 3 8 7 6 6 6 6 7 3 8 6 2
 Aposentado 15 15 21 14 15 14 16 21 10 8 21 14 23
 Estudante 4 6 4 4 3 4 4 4 4 1 2 4 2
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0
 Outros 2 2 3 1 2 2 2 2 2 3 2 2 2
 Desempregado (Não procura emprego) 2 3 1 2 2 3 1 3 2 1 2 2 3
Branca 44 37 56 44 47 39 49 100 51 35 62
Parda 36 40 27 40 34 40 33 100 32 46 12
Preta 14 17 13 11 14 15 13 100 11 14 16
Amarela 2 2 1 0 2 2 1 2 1 4
Indígena 1 1 1 1 1 1 1 1 3
Outras 3 2 4 5 2 3 3 3 3 3

ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

GÊNERO

IDADE

Média

RELIGIÃO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO COR



TOTAL

% PT PL
Outro 
partido

Nenhum/ 
Não tem

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista
Católica 38 43 33 36 38 34 41 44 34 30 100
EVANGÉLICA TOTAL 29 23 37 35 28 27 31 23 37 29 100
 Evangélica Pentecostal 14 12 19 17 12 12 15 10 17 15 47
 Evangélica Protestante 4 2 5 5 4 3 4 4 4 1 13
 Evangélica Neopentecostal 4 1 4 6 4 4 4 2 6 3 13
Outras respostas Evangélicas 7 7 8 7 7 6 7 5 8 10 23
Não frequenta nenhuma igreja 1 2 1 1 2 1 1 2 1 4
Espírita | Kardecista 4 4 5 3 3 4 4 5 1 4 100
Umbanda 2 3 2 1 2 2 2 2 1 4
Testemunha de Jeová 1 0 2 1 1 1 1 1 1
Adventista 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1
Candomblé 1 1 1 0 1 1 0 1 2
OUTRAS RELIGIÕES 8 6 12 11 7 9 7 8 7 8
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 17 17 7 13 19 20 13 15 17 21
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM)

46 54 33 37 47 100 40 50 50 41 42 47

Capital 26 30 15 23 27 57 24 27 29 24 25 30
Outros municípios da Região Metropolitana 20 24 18 15 20 43 16 23 21 17 18 17
Interior 54 46 67 63 53 100 60 50 50 59 58 53
PT 24 100 28 20 20 26 29 27 19 27
PL 6 100 4 7 7 4 5 5 7 8
PSDB 2 10 2 2 3 2 2 2 3 3
PMDB/MDB 1 4 1 1 1 0 1 1 0 1
PSOL 1 6 2 1 2 1 1 0 0 2
Outro partido 3 15 2 5 4 3 4 3 4 3
Nomes e referências 15 65 11 18 13 18 10 15 19 10
Nenhum/ Não tem 48 100 49 47 50 45 49 47 47 46
Heterossexual 88 82 92 88 90 88 87 88 90 89 89 90 80
Homossexual 4 7 3 2 4 3 4 3 3 3 2 11
Bissexual 3 6 3 4 2 3 4 4 3 5 1 3 5
Outros 1 2 2 0 1 1 1 1 1 0 2 1
Recusa/ Não respondeu 3 2 3 2 3 3 3 3 2 2 3 4 2
Não sabe 1 2 2 1 0 2 1 2 1 2 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1806 430 102 410 864 823 983 800 652 252 690 525 66
Total Nos. absolutos 1806 522 69 358 857 1064 742 776 651 273 680 486 70

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO COR RELIGIÃO

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4135 - OPINIÃO SOBRE AS PRIVATIZAÇÕES
Base: Total da amostra
Data do campo: 03 a 05/04/2023

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



TOTAL

%
Heterossex

ual

Homossex
ual + 

Bissexual
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Masculino 49 50 43 47 47 52 51 48 51
Feminino 51 50 57 53 53 48 49 52 49
16 a 24 anos 16 15 38 13 24 13 11 20 24
25 a 34 anos 19 19 30 17 21 18 15 23 20
35 a 44 anos 20 21 14 21 17 23 20 21 22
45 a 59 anos 24 25 9 26 20 25 28 20 19
60 anos ou mais 21 20 9 24 18 21 25 16 16

43 43 32 45 40 44 46 40 39
Fundamental 25 24 12 31 23 18 26 21 25
Médio 49 50 55 44 54 50 46 52 48
Superior 26 26 33 26 23 31 27 26 27
Até 2 S.M. 45 43 46 51 46 37 44 47 44
De 2 a 3 S.M. 20 21 19 17 23 20 20 20 20
De 3 a 5 S.M. 19 20 15 15 17 26 21 18 18
De 5 a 10 S.M. 10 10 12 10 9 10 10 10 11
De 10 a 20 S.M. 2 2 4 3 1 3 3 2 2
De 20 a 50 S.M. 1 1 0 1 1 1 1 1 1
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0
Recusa 1 1 1 0 2 1 1 2
Não sabe 2 2 2 2 2 1 1 2 3
PEA 71 72 78 70 72 72 69 75 72
 Assalariado registrado 28 28 37 26 29 29 25 32 27
 Assalariado sem registro 6 6 9 6 8 4 5 7 6
 Funcionario público 4 4 1 4 3 4 5 2 5
 Autônomo regular 10 11 6 7 11 12 11 10 5
 Profissional liberal 1 1 1 1 0 2 1 1 2
 Empresário 2 2 2 2 1 3 3 1 2
 Free-lance/ bico 9 9 7 10 7 9 9 8 12
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 1 1 1 1 1 1
 Outros 0 0 1 1 0 0 0 1 2
 Desempregado (Procura emprego) 10 10 15 11 11 8 10 11 10
Não PEA 29 28 22 30 28 28 31 25 28
 Dona de casa 6 6 2 6 5 7 7 5 4
 Aposentado 15 15 7 14 15 16 17 12 15
 Estudante 4 3 11 4 5 3 2 5 5
 Vive de rendas 0 0 0 1
 Outros 2 2 1 3 2 1 2 2 2
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 1 3 2 1 3 2 1
Branca 44 44 48 39 44 52 49 41 42
Parda 36 37 30 37 40 32 32 40 35
Preta 14 14 17 17 13 11 13 15 18
Amarela 2 2 1 2 2 1 2 1 1
Indígena 1 1 2 1 0 0 1 1
Outras 3 2 3 3 1 4 4 2 4

ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

GÊNERO

IDADE

Média

ORIENTAÇÃO 
SEXUAL AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE



TOTAL

%
Heterossex

ual

Homossex
ual + 

Bissexual
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Católica 38 39 21 44 35 35 43 34 34
EVANGÉLICA TOTAL 29 30 19 21 31 35 30 29 25
 Evangélica Pentecostal 14 14 8 11 14 15 14 13 14
 Evangélica Protestante 4 4 4 1 5 5 5 3 2
 Evangélica Neopentecostal 4 4 4 3 5 4 3 4 4
Outras respostas Evangélicas 7 7 2 5 5 9 8 7 3
Não frequenta nenhuma igreja 1 1 1 1 1 2 1 2 2
Espírita | Kardecista 4 3 9 5 3 3 4 3 2
Umbanda 2 2 8 3 2 2 1 3 3
Testemunha de Jeová 1 1 1 1 0 1 1 1
Adventista 1 1 1 1 2 1 1 1 1
Candomblé 1 1 2 2 1 0 1 1 2
OUTRAS RELIGIÕES 8 8 7 6 8 11 8 8 10
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 17 15 33 18 19 13 12 21 21
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM)

46 46 47 51 44 41 42 50 48

Capital 26 26 28 29 26 23 24 28 31
Outros municípios da Região Metropolitana 20 19 18 22 19 18 19 21 17
Interior 54 54 53 49 56 59 58 50 52
PT 24 22 43 51 18 3 20 24 39
PL 6 6 3 0 3 15 11 2 0
PSDB 2 2 2 2 3 2 2 3 2
PMDB/MDB 1 1 1 0 1 1 0 2 0
PSOL 1 1 6 3 1 0 2 5
Outro partido 3 4 4 3 4 4 4 3 4
Nomes e referências 15 15 12 9 13 22 17 13 12
Nenhum/ Não tem 48 49 30 32 57 53 44 52 38
Heterossexual 88 100 82 89 93 91 86 85
Homossexual 4 50 7 2 2 3 4 4
Bissexual 3 50 4 4 2 2 4 8
Outros 1 1 1 1 1 2 1
Recusa/ Não respondeu 3 3 2 2 3 2 0
Não sabe 1 2 1 0 1 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1806 1586 126 597 613 536 803 699 200
Total Nos. absolutos 1806 1573 145 704 613 429 739 737 228

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

ORIENTAÇÃO 
SEXUAL AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR

PARTIDO DE 
PREFERÊNCIA

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4135 - OPINIÃO SOBRE AS PRIVATIZAÇÕES
Base: Total da amostra
Data do campo: 03 a 05/04/2023

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

ÓTIMO/BOM 44 46 43 31 36 44 53 53 47 42 47 43 46 45 56
    Ótimo 12 15 10 6 7 12 14 20 13 10 15 11 11 15 27
    Bom 32 32 33 25 29 33 39 33 34 32 32 31 35 29 29
REGULAR 39 38 39 46 47 40 33 30 33 41 40 40 38 42 31
RUIM/ PÉSSIMO 11 12 11 16 12 12 9 9 11 11 11 11 11 12 8
    Ruim 6 7 6 12 7 7 3 4 5 7 7 5 7 9 5
    Péssimo 5 5 5 5 5 5 5 4 7 4 4 5 4 4 3
NÃO SABE 6 4 8 7 6 3 5 9 8 6 2 6 5 1 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1806 878 928 297 340 364 428 377 446 891 468 818 703 172 58
Total Nos. absolutos 1806 873 933 321 355 332 428 370 419 889 498 808 696 183 67

Projeto: PO4135 - OPINIÃO SOBRE AS PRIVATIZAÇÕES
Base: Total da amostra
Data do campo: 03 a 05/04/2023

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

O governador de São Paulo, Tarcísio de Freitas, completou três meses de governo. Na sua opinião, o governador Tarcísio de Freitas está fazendo um governo:



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Fez pelo Estado de São Paulo mais do que 
você esperava

12 13 11 7 8 11 14 17 12 11 14 12 10 15 16

Fez pelo Estado de São Paulo o que você 
esperava que ele fizesse

37 40 33 41 38 35 37 33 31 37 42 31 43 43 48

Fez pelo Estado de São Paulo menos do que 
você esperava

45 42 48 44 48 49 43 42 48 46 40 49 43 38 31

Outras respostas 1 1 1 0 0 1 1 2 2 1 1 1 1 2
Não sabe 5 3 7 7 5 3 5 6 8 6 2 7 3 2 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1806 878 928 297 340 364 428 377 446 891 468 818 703 172 58
Total Nos. absolutos 1806 873 933 321 355 332 428 370 419 889 498 808 696 183 67

Projeto: PO4135 - OPINIÃO SOBRE AS PRIVATIZAÇÕES
Base: Total da amostra
Data do campo: 03 a 05/04/2023

Você diria que o governador Tarcísio de Freitas, nesses três primeiros meses de governo ____?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

UM, vai cumprir a maioria das promessas que 
fez durante a campanha

25 28 22 16 25 24 28 30 27 23 27 22 26 29 40

DOIS, vai cumprir parte das promessas, mas a 
maioria não

64 63 66 70 66 67 64 57 57 68 65 64 66 64 60

TRÊS, nenhuma promessa será cumprida 8 7 9 11 7 8 7 9 13 7 7 11 6 7
Não sabe 2 1 3 3 2 2 1 4 4 2 1 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1806 878 928 297 340 364 428 377 446 891 468 818 703 172 58
Total Nos. absolutos 1806 873 933 321 355 332 428 370 419 889 498 808 696 183 67

Projeto: PO4135 - OPINIÃO SOBRE AS PRIVATIZAÇÕES
Base: Total da amostra
Data do campo: 03 a 05/04/2023

Na sua opinião, o governador Tarcísio de Freitas:

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) Não PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

ÓTIMO/BOM 44 43 40 36 58 45 67 43 48 53 51 29 53
    Ótimo 12 11 11 3 14 13 27 8 15 13 20 5 9
    Bom 32 32 29 33 44 32 40 35 32 39 32 23 44
REGULAR 39 41 44 49 24 38 20 40 34 30 31 53 31
RUIM/ PÉSSIMO 11 11 11 11 17 10 9 11 11 8 11 14 7
    Ruim 6 7 7 3 7 6 8 8 5 5 5 9 4
    Péssimo 5 4 4 7 9 4 1 3 6 3 7 5 2
NÃO SABE 6 5 5 4 2 6 4 5 7 9 6 5 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1806 1285 503 104 66 363 38 185 521 104 271 68 39
Total Nos. absolutos 1806 1289 507 102 58 361 33 193 517 92 256 78 48

Projeto: PO4135 - OPINIÃO SOBRE AS PRIVATIZAÇÕES
Base: Total da amostra
Data do campo: 03 a 05/04/2023

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

O governador de São Paulo, Tarcísio de Freitas, completou três meses de governo. Na sua opinião, o governador Tarcísio de Freitas está fazendo um governo:



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) Não PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

Fez pelo Estado de São Paulo mais do que 
você esperava

12 11 9 7 25 15 15 7 14 16 14 10 11

Fez pelo Estado de São Paulo o que você 
esperava que ele fizesse

37 37 40 27 31 37 46 35 36 35 35 44 36

Fez pelo Estado de São Paulo menos do que 
você esperava

45 46 45 60 42 43 36 49 43 39 45 43 43

Outras respostas 1 1 1 2 1 3 1 1 1
Não sabe 5 5 5 5 1 5 4 6 6 9 4 3 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1806 1285 503 104 66 363 38 185 521 104 271 68 39
Total Nos. absolutos 1806 1289 507 102 58 361 33 193 517 92 256 78 48

Projeto: PO4135 - OPINIÃO SOBRE AS PRIVATIZAÇÕES
Base: Total da amostra
Data do campo: 03 a 05/04/2023

Você diria que o governador Tarcísio de Freitas, nesses três primeiros meses de governo ____?

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) Não PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego)

UM, vai cumprir a maioria das promessas que 
fez durante a campanha

25 25 24 22 29 27 56 18 25 27 28 17 13

DOIS, vai cumprir parte das promessas, mas a 
maioria não

64 65 69 65 58 64 36 67 62 56 59 75 79

TRÊS, nenhuma promessa será cumprida 8 8 5 11 13 7 7 13 9 12 10 7 5
Não sabe 2 2 2 3 2 3 3 5 2 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1806 1285 503 104 66 363 38 185 521 104 271 68 39
Total Nos. absolutos 1806 1289 507 102 58 361 33 193 517 92 256 78 48

Projeto: PO4135 - OPINIÃO SOBRE AS PRIVATIZAÇÕES
Base: Total da amostra
Data do campo: 03 a 05/04/2023

Na sua opinião, o governador Tarcísio de Freitas:

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PT PL
Outro 
partido

Nenhum/ 
Não tem

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista
ÓTIMO/BOM 44 38 86 48 41 41 47 49 40 40 50 45 51
    Ótimo 12 7 43 15 10 10 14 16 8 9 14 12 13
    Bom 32 30 43 33 32 32 33 33 32 31 35 33 38
REGULAR 39 39 13 38 42 42 36 35 43 41 34 39 30
RUIM/ PÉSSIMO 11 18 1 11 9 12 11 10 11 14 10 10 7
    Ruim 6 11 5 6 7 6 6 6 9 5 5 3
    Péssimo 5 8 1 6 3 5 4 5 5 6 5 5 4
NÃO SABE 6 5 1 4 8 5 6 5 6 5 6 6 12
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1806 430 102 410 864 823 983 800 652 252 690 525 66
Total Nos. absolutos 1806 522 69 358 857 1064 742 776 651 273 680 486 70

Projeto: PO4135 - OPINIÃO SOBRE AS PRIVATIZAÇÕES
Base: Total da amostra
Data do campo: 03 a 05/04/2023

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO COR RELIGIÃO

O governador de São Paulo, Tarcísio de Freitas, completou três meses de governo. Na sua opinião, o governador Tarcísio de Freitas está fazendo um governo:



TOTAL

% PT PL
Outro 
partido

Nenhum/ 
Não tem

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista
Fez pelo Estado de São Paulo mais do que 
você esperava

12 9 26 17 10 12 12 14 11 10 14 12 15

Fez pelo Estado de São Paulo o que você 
esperava que ele fizesse

37 31 61 35 37 32 40 40 34 35 37 36 36

Fez pelo Estado de São Paulo menos do que 
você esperava

45 53 13 44 45 49 42 40 48 49 42 45 39

Outras respostas 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 2
Não sabe 5 5 1 4 6 6 5 4 6 5 5 5 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1806 430 102 410 864 823 983 800 652 252 690 525 66
Total Nos. absolutos 1806 522 69 358 857 1064 742 776 651 273 680 486 70

Projeto: PO4135 - OPINIÃO SOBRE AS PRIVATIZAÇÕES
Base: Total da amostra
Data do campo: 03 a 05/04/2023

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR RELIGIÃO

Você diria que o governador Tarcísio de Freitas, nesses três primeiros meses de governo ____?

PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

% PT PL
Outro 
partido

Nenhum/ 
Não tem

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista
UM, vai cumprir a maioria das promessas que 
fez durante a campanha

25 19 69 26 22 21 28 29 21 23 27 27 28

DOIS, vai cumprir parte das promessas, mas a 
maioria não

64 69 30 61 67 69 61 60 69 68 61 64 59

TRÊS, nenhuma promessa será cumprida 8 10 1 10 8 8 9 9 8 9 10 7 12
Não sabe 2 2 2 3 2 2 2 2 1 3 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1806 430 102 410 864 823 983 800 652 252 690 525 66
Total Nos. absolutos 1806 522 69 358 857 1064 742 776 651 273 680 486 70

Projeto: PO4135 - OPINIÃO SOBRE AS PRIVATIZAÇÕES
Base: Total da amostra
Data do campo: 03 a 05/04/2023

COR RELIGIÃO

Na sua opinião, o governador Tarcísio de Freitas:

PARTIDO DE PREFERÊNCIA
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO



TOTAL

%
Heterossex

ual

Homossex
ual + 

Bissexual
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

ÓTIMO/BOM 44 46 30 47 36 54 100
    Ótimo 12 13 5 10 7 21 28
    Bom 32 33 25 37 28 33 72
REGULAR 39 38 47 35 49 32 100
RUIM/ PÉSSIMO 11 11 19 13 10 11 100
    Ruim 6 6 13 8 6 6 57
    Péssimo 5 5 6 5 4 6 43
NÃO SABE 6 5 5 5 5 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1806 1586 126 597 613 536 803 699 200
Total Nos. absolutos 1806 1573 145 704 613 429 739 737 228

Projeto: PO4135 - OPINIÃO SOBRE AS PRIVATIZAÇÕES
Base: Total da amostra
Data do campo: 03 a 05/04/2023

AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR

ORIENTAÇÃO 
SEXUAL AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

O governador de São Paulo, Tarcísio de Freitas, completou três meses de governo. Na sua opinião, o governador Tarcísio de Freitas está fazendo um governo:



TOTAL

%
Heterossex

ual

Homossex
ual + 

Bissexual
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Fez pelo Estado de São Paulo mais do que 
você esperava

12 12 6 11 8 17 23 4 1

Fez pelo Estado de São Paulo o que você 
esperava que ele fizesse

37 39 30 35 36 41 53 29 10

Fez pelo Estado de São Paulo menos do que 
você esperava

45 44 59 46 50 38 21 64 85

Outras respostas 1 1 0 1 1 1 0 1 3
Não sabe 5 5 4 7 4 2 2 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1806 1586 126 597 613 536 803 699 200
Total Nos. absolutos 1806 1573 145 704 613 429 739 737 228

Projeto: PO4135 - OPINIÃO SOBRE AS PRIVATIZAÇÕES
Base: Total da amostra
Data do campo: 03 a 05/04/2023

ORIENTAÇÃO 
SEXUAL AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR

Você diria que o governador Tarcísio de Freitas, nesses três primeiros meses de governo ____?



TOTAL

%
Heterossex

ual

Homossex
ual + 

Bissexual
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

UM, vai cumprir a maioria das promessas que 
fez durante a campanha

25 26 13 20 18 40 44 10 5

DOIS, vai cumprir parte das promessas, mas a 
maioria não

64 64 76 70 71 51 53 82 57

TRÊS, nenhuma promessa será cumprida 8 8 10 8 8 8 2 7 38
Não sabe 2 2 2 2 3 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1806 1586 126 597 613 536 803 699 200
Total Nos. absolutos 1806 1573 145 704 613 429 739 737 228

Projeto: PO4135 - OPINIÃO SOBRE AS PRIVATIZAÇÕES
Base: Total da amostra
Data do campo: 03 a 05/04/2023

ORIENTAÇÃO 
SEXUAL AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR

Na sua opinião, o governador Tarcísio de Freitas:
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